
                                                                                                                                             Додаток  
                                                                                                                до рішення  виконавчого комітету 

                                                                                               від 15 січня 2025 року № 22 

 

 

ПЕРЕЛІК 

незаконно встановлених конструкцій зовнішньої реклами 

які підлягають демонтажу 

 

Конструкції зовнішньої реклами по вул. Степана Бандери, 7. 

 
  

Конструкція зовнішньої реклами «АНАЛІЗИ сінево»  на будівлі по вул. Степана 

Бандери, 31. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Конструкції зовнішньої реклами магазинів «ГРАФІТІ дитячій та підлітковий 

одяг», «ВІЛЛА вікна двері» на будівлі по вул. С. Бандери, 9. 

 
 

Зовнішня реклама магазину «Чоловічий одяг та взуття» на буд. по вул. Тараса 

Шевченка, 32. 

 
 



Зовнішня реклама магазину «М’ясний кошик» на буд. по вул. Степана Бандери, 9. 

 
 

Зовнішня реклама – банер на будівлі по вул. Тараса Шевченка, 12 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Конструкції зовнішньої реклами магазинів «САБО», «Вікна Двері», 

«Світильники», «Вишиванка», «Гуцульські сувеніри», «Люстри Светильники» по 

вул. Панаса Карабіневича, 4 

 
 

Реклама магазину «КАРАПУЗ» на будівлі: вул. Тараса Шевченка, 19-А 

 
 



Зовнішня реклама «Doza» на будівлі по вул. Дениса Січинського, 6-Б 

 
 

Зовнішня реклама біля будівлі по вул. Дениса Січинського, 9-А 

 
 

Зовнішня реклама перукарні «Елегія» на будівлі по вул. Степана бандери, 11. 

 
 

 

 

 



Конструкція зовнішньої реклами на будівлі по вул. Степана Бандери, 51-А. 

 
 

Конструкції зовнішньої реклами по вул. Залізнична, 23. 

 
 

Конструкції зовнішньої реклами по вул. Тараса Шевченка, 12 

 



Зовнішня реклама – банери на будівлі по вул. Ринок, 2-А 

 
 

Зовнішня реклама – банери на будівлі по вул. Ринок, 4/1. 

 
 

 

Секретар міської ради                                                           Ярослав ДЗИНДРА  


